Instrukcja montazu gmoli dla / Crash bars installation instruction for

Honda VFR 1200 Crosstourer

0O NOULL b WN

Gskiad zestawu wchodzi (jak pokazano na zdjeciach):
1.
. Orurowanie prawe.

. Uchwyt gérny.

. 2 obejmy typu U z podktadkami i nakretkami.

. Sruba imbusowa M12x135 mm.

. Sruba imbusowa M12x120 mm tulejkg dystansowa 31 mm.
. Sruba imbusowa M12x105 mm.

. Sruba imbusowa M12x90 mm.

Qs'ruba imbusowa M8x30 mm z podktadkami i nakretka.

Orurowanie lewe.

M=

www.heed.com.pl

Orurowanie powinno by¢ zaktadane tylko przez osobe wykwalifikowang. Nalezy
zwrdcic szczegblng uwage na wigzki elektryczne, przewody hamulcowe oraz
przewody gumowe chtodzenia silnika tak, aby nie byty przycisniete lub nie tarty
podczas eksploatacji o gmole z powodu zle przeprowadzonego montazu orurowania.
Catos¢ orurowania zatozy¢ swobodnie dopiero na koncu skreci¢ docelowo.

1. Zainstalowac goérny uchwyt (Rys. 1 pkt. 3) do stelaza pod lampa przednia za pomocga
obejm typu U (Rys. 1 pkt. 4).

2. Wykrecic¢ 2 oryginalne $ruby silnikowe z lewej strony motocykla (Rys. 2 pkt. 5i 6).
Uwaga! Nalezy przy tej czynnosci uwazac na tulejki znajdujace sie na tych srubach
pomiedzy silnikiem i ramg motocykla. Powinny one zostaé na swoim miejscu.

3. Zainstalowac lewe orurowanie (Rys. 4 pkt. 1) przykrecajac je odpowiednio w
miejscach po wykreconych w kroku 2 $rubach:

- w tylnej czesci uzyc¢ sruby imbusowej M12x135 mm (Rys. 4 pkt. 5),

- w przedniej czesci uzy¢ sruby imbusowej M12x120 mm z tulejg dystansowg 31 mm
(Rys. 4 pkt. 6).

4. Jesli motocykl jest wyposazony w automatyczng skrzynie biegdw nalezy odkrecic z
prawej strony dekiel skrzyni biegdw (Rys. 5 pkt. 10). Przy skrzyni manualnej
przechodzimy od razu do kroku 5.

5. Wykrecic¢ 2 sruby silnikowe z prawej strony motocykla (Rys. 3 pkt. 7 i 8) analogicznie
do kroku 2 z lewej strony.

6. Przykrecic¢ prawe orurowanie (Rys. 5 pkt. 2) w miejscach usunietych w kroku 5 $rub:

- w tylnej czesci uzy¢ sruby imbusowej M12x105 mm (Rys. 5 pkt. 7),

- w przedniej czesSci uzy¢ sruby imbusowej M12x90 mm (Rys. 5 pkt. 8).

7. Uzywajac sruby M8x30 mm z podktadkami i nakretkg z zestawu (Rys. 4 i 5 pkt. 9)
potgczyé prawg i lewa strone orurowania z uchwytem gérnym zainstalowanym w
kroku 1 (Rys. 1, 4i5 pkt. 3).

8. Dokre¢ wszystkie sruby mocujgce gmole.

9. Zamontowad ponownie odkrecong w kroku 4 pokrywe skrzyni biegdéw.




Instrukcja montazu gmoli dla / Crash bars installation instruction for

Honda VFR 1200 Crosstourer

Ge set includes (as shown on pictures):

. Left piping.

. Right piping.

. Upper bracket.

. 2 U clamps with washers and nuts.

. Allen bolt M12x135 mm.

. Allen bolt M12x120 mm with spacer sleeve 31 mm.
. Allen bolt M12x105 mm.

. Allen bolt M12x90 mm.

QAIIen bolt M8x30 mm with washers and nuts.

oONOOULL B WN R

M=

www.heed.com.pl

Piping should be installed only by a qualified person.
Pay particular attention to the electric beams, brake hoses and rubber hoses for
engine cooling, so that they are not pinched or they doesn't chafe during operation
due to wrong installation of piping.

During installation it is recommended to set up piping freely.

1. Fix the upper bracket (Fig. 1 pt. 3) to the rack under the headlight using U
clamps from the set (Fig. 1 pt. 4).

2. Unscrew 2 original engine bolts on the left side of the motorcycle (Fig. 2
pt. 5 and 6).

Warning! Pay special attention on spacer sleeves located on the bolts between
engine block and the frame of the motorcycle. They should stay on place.

3. Install the left piping (Fig. 4 pt. 1) screwing it in places of uninstalled in step 2
bolts:

- on the rear part use M12x135 mm allen bolt (Fig. 4 pt. 5),

- on the front partuse M12x120 mm allen bolt with spacer sleeve 31 mm (Fig. 4
pt. 6).

4. If the motorcycle is equipped with an automatic transmission unscrew the
gearbox's cover from the right side of the (Fig. 5 pt. 10). With the manual
transmission, go directly to step 5.

5. Unscrew 2 original engine bolts on the right side of the motorcycle (Fig. 3 pts. 7
and 8) in analogy to step 2 on the left side.

6. Install the right piping (Fig. 5 pt. 2) screwing it in places of uninstalled in step 5
bolts:

- on the rear part use M12x105 mm allen bolt (Fig. 5 pt. 7),

- on the front part use M12x90 mm allen bolt (Fig. 5 pt. 8).

7. Using M8x30 mm bolt with washers and nut from the set (Fig. 4 and 5 pt. 9)
connect left and right side of the piping with upper bracket installed in step 1
(Fig. 1, 4 and 5 pt. 3).

8. Tighten all the piping.

9. Install the gearbox's cover removed in step 4.




Instrukcja montazu gmoli dla / Crash bars installation instruction for

Honda VFR 1200 Crosstourer

N D
{l‘l::l-l \
www.heed.com.pl




